

### A törökverő Hunyadi János

Idő (perc)	Tartalom	Tanulói tevékenységek	Eszközök
2	Szervezési ügyek (napló, jelenlét, kérdések stb.)		
4	Ismétlés	Kvízjáték: Igaz vagy hamis? Állítások Zsigmond király uralkodásáról (A legtöbb helyes választ adónak valamilyen jutalom jár, pl. „kisötös”)	a) tábla, kréta/táblafile, flipchart b) interaktív tábla/kivetítő
8	A rendi állam kezdetei	Lényeg kiemelése a tankönyvben. Érdekesség: Ki és hogyan rabolta el a koronát? Atlasz és munkafüzet használata: Hunyadi hadjáratainak nyomon követése térkép segítségével. Mf. 32/3. feladat	a) tábla, kréta/táblafile, flipchart b) interaktív tábla/kivetítő
5	Sikerek és kudarok – a kormányzás	Lényeg kiemelése a tankönyvben. Érdekesség: Mit tudunk Hunyadi családjáról? Mf. 32/1–2. feladat	a) tábla, kréta/táblafile, flipchart b) interaktív tábla/kivetítő
5	A nándorfehérvári csata előzményei	a) Fürtábra készítése lépésről lépésre a füzetbe. Lásd a mellékelt ábrát! b) Milyen külpolitikai előzményei voltak a csatának?	a) tábla, kréta/táblafile, flipchart b) interaktív tábla/kivetítő
2	A vár védője: Szilágyi Mihály		
2	Kapisztrán János szerepe		
2	Hunyadi felbukkanása		

5	A csata menete	c) Ki volt a vár kapitánya? Milyen kötelék fűzte őt Hunyadihoz? d) Milyen szerepet töltött be az ostrom során Kapisztrán János? e) Mi volt Hunyadi szerepe az ostrom során? f) Hogyan zajlott a le a csata? g) Ki volt Dugovics Titusz? h) Mi a déli harangszó története? Házi feladat: Mf. 32/4.	
2	Dugovics Titusz „legendája”		
3	a déli harangszó – tévhitek és valóság		
5	Forráselemzés	Páros munka: Mit írt Hunyadi Garai nádornak a törökről a csata utáni levelében? Tk. 88. oldal	tankönyv
<b>Értékelés módja</b>	A fűrtábra segítségével a tanuló legyen képes felvázolni a nándorfehérvári csata előzményeit, fontosabb szereplőit, menetét és következményeit.		
<b>Megjegyzések, javaslatok</b>	Az ábrát érdemes a tanulókkal közösen elkészíteni. Interaktív tábla esetén megoldható, hogy az ábra egyes részei külön-külön jelenjenek meg, így imitálhatjuk a rajzolás folyamatát és a diákok számára is egyértelműbbé válhatnak az egyes folyamatok.		
<b>Felhasznált irodalom</b>	Horváth Andrea – Horváth Levente Attila: Történelem 6. A középkor és a kora újkor története. Mozaik Kiadó, Szeged, 2006 (tankönyv és munkafüzet) Tringli István: Az újkor hajnala. Vince Kiadó, Budapest, 2003		

